

Семью Маракулиных из села Верховино наградили медалью «За любовь и верность»



Церемония вручения общественной награды, учрежденной организационным комитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в России, прошла сегодня, 8 июля. Поздравить Галину Алексеевну и Николая Николаевича, семейный стаж которых составляет 42 года, приехала заместитель главы администрации района О.В. Скучина. Она пожелала супругам долгих счастливых лет совместной жизни, согласия и благополучия. «Всю свою жизнь вы проживаете вместе, любите друг друга, храните друг другу верность, являетесь примером для нашего молодого поколения и всех жителей района. Именно семья является основной ценностью, главным в жизни любого человека», - вручая медаль и почетную грамоту, сказала Оксана Викторовна.

Теплые и добрые слова поздравления супружеской паре прозвучали также от главы Верховинского сельского поселения Е.Н. Чепурных и работников дома культуры села, которые организовали небольшой музыкальный подарок виновникам торжества.

